
Skvostný večer na Letné: Sparta - Baník 1:3!
2.11.2024 - | FC Baník Ostrava

Parádní výkon Baníku, k tomu i vynikající výsledek. Výběr trenéra Pavla Hapala zaujal v
utkání 14. kola Chance ligy na Letné sebevědomým výkonem a proměnil jej v tříbodový
zisk. Slezané na spartě zvítězili 3:1!

Baník začal utkání na Letné aktivně a od prvních minut dával jasně najevo, jaký je jeho cíl. V prvních
minutách to byl právě tým Pavla Hapala, který určoval tempo utkání. Sparta se nadechla později a ve
12. minutě gólově udeřila. Sadílkův dlouhý aut nedokázala defenziva Baníku zpacifikovat, k míči se
dostal Asper Sörensen a zblízka jej procpal do branky – 1:0.

Baník ale ukázal vynikající mentální nastavení a zareagoval skvěle. Ve 20. minutě totiž poslal Karel
Pojezný dlouhý, ale velice přesný pas na rozběhnutého Daniela Holzera. Ten viděl, že mu do
šestnáctky nabíhá Erik Prekop a míč mu zleva adresoval. Pasu se do cesty postavil Martin Vitík, míč
mu ovšem odskočil od nohy. A toho bleskově využil Erik Prekop, k balonu se dostal a Vitík ho musel
faulovat. Jasná penalta. Tu si vzal do své správy Ewerton a s klidem ji proměnil – 1:1.

Ostravané pokračovali v sebevědomém výkonu a ve 27. chybělo Emmanuelu Uchennovi jen málo, aby
na malém vápně hlavou dosáhl na míč, který před branku od koncové čáry vracel David Buchta. A ve
29. minutě měl obrovskou šanci Matěj Šín. Míč mu zleva do pokutového území poslal neudržitelný
Daniel Holzer, Matěj Šín pálil zhruba z deseti metrů bez přípravy a přestřelil!

V nastaveném čase první půle Baník přece jen skóre otočil. Míč do šestnáctky zakroutil Matěj Šín,
Qazim Laci jej přitlumil, ale nezkrotil, balon mu odskočil a Erik Prekop znovu zareagoval nejlépe, jak
mohl. Volný míč získal pro sebe a zblízka jej napálil za Vindahlova záda – 1:2!

Druhou půli začala Sparta tlakem a jasnou snahou co nejdřív vyrovnat. A velmi brzy se dostal před
malým vápnem ke střele Lukáš Sadílek, tu mu ale na poslední chvíli zablokoval Karel Pojezný.

A o minutu později se na hranici šestnáctky dostal ke střele úplně volný Kryštof Daněk. Zamířil ale
doprostřed a Jakub Markovič neměl problém balon lapit.

Baník zůstával nebezpečný. V 62. minutě rozběhl Ewerton ještě na vlastní půlce rychlý brejk, potáhl
jej po levé straně až k šestnáctce, předložil Matěji Šínovi, ten nechal míč v souboji s hráčem Sparty
propadnout za sebe Davidu Buchtovi. Záložník Baníku si potřeboval míč jedním dotekem zpracovat,
pak vypálil, ale jeden z domácích hráčů jeho ránu zblízka zablokoval.

K hlavičce se pak po rohovém kopu dostal Karel Pojezný, mířil dobře, ale nestačil dát střele razanci,
takže Vindahl si pro střelu mířící k tyči doběhl.

V 70. minutě napřáhl na druhé straně zpoza šestnáctky Markus Solbakken, balon ale poslal těsně
vedle pravé tyče. A v 77. minutě si v pokutovém území Baníku udělal místo ke střele Jakub Pešek,
Jakub Markovič na čáře odolal!

80. minuta přinesla velmi dobrou příležitost Eriku Pekopovi. Udělal v šestnáctce kličku soupeři, ale
nakonec přece jen delší, než by potřeboval, protože se sice dostal do pozice sám proti Vindahlovi, ale
byl u sparťanského gólmana příliš blízko na to, aby měl prostor jej překonat.

Baník ale dál využíval volnějšího prostoru k nebezpečným protiakcím. V 82. minutě se dostal v
šestnáctce Sparty ke střele Ewerton, bránící Elias Cobbaut jeho ránu zablokoval, ale učinil tak zcela



jasně vytrčenou rukou, takže bylo jasné, že ač sudí Černý nezareagoval, že se k situaci vrátí VAR. To
se také stalo, hlavní arbitr si dodatečně situaci prohlédl a neváhal: jasná desítka.

Opět se jí ujal Ewerton. A znovu na Vindahla vyzrál – 1:3!

Ve zbývajícím čase už si Baník své body na Letné pohlídal. Jaklub Markovič ještě na lajně skvěle
zpacifikoval nebezpečnou hlavičku Victora Olatunjiho, výborně zasáhl i proti ráně Albiona
Rrahmaniho, na druhé straně mohl přidat čtvrtý zásah Filip Kubala, sám před Vindahlem jej zkoušel
překonat obloučkem, ale velmi těsně minul i pravou tyč. To už ale na vítězství Baníku nemohlo nic
změnit.

PAVEL HAPAL: "Musím hráčům poděkovat, podali úžasný výkon. Trochu jsem zklamaný z gólu, který
jsme v úvodu dostali, po dlouhém autu bychom takový gól dostat neměli, nicméně dobrým pohybem
jsme pak Spartu přiměli k řadě ztrát, získávali jsme míče, vypracovali jsme si dobré situace a i když
jsme jich měli využít ještě víc, dokázali jsme ještě do poločasu otočit. Ve druhém poločase jsme těch
možností měli možná ještě víc, s výsledkem jsme ale samozřejmě spokojeni."
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